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О расширении сети общеобразовательных организаций для детей с ОВЗ 
Уважаемые руководители!
В целях обеспечения государственных гарантий на получение качественного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) и детьми-инвалидами, повышение доступности образования для детей с ОВЗ и детей-инвалидов, в рамках исполнения «дорожной карты» реализации мероприятий межведомственных планов по вопросам образования инвалидов (детей-инвалидов) и обучающихся с ОВЗ в Ростовской области до 2020 года, утвержденной приказом минобразования Ростовской области от 22.02.2017 № 102, минобразование Ростовской области информирует о расширении сети общеобразовательных организаций, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы для обучающихся с ОВЗ (с тяжелыми нарушениями речи, с задержкой психического развития). 

С 01.09.2017 начнется обучение детей с ОВЗ на базе следующих государственных общеобразовательных организаций:

ГБОУ РО «Семичанская школа-интернат» (дети с задержкой психического развития), директор - Чопурян Наталья Николаевна, контактный телефон: (86377) 54 4 07, адрес: Дубовский район, х. Семичный, ул. Ленина, 1;

ГБОУ РО «Цимлянская школа-интернат» (дети с задержкой психического развития, с тяжелыми нарушениями речи), директор - Кочергина Любовь Анатольевна, контактный телефон: (86391) 2 13 98, адрес: Цимлянский район, г. Цимлянск, ул. Карла Маркса, 10;

ГБОУ РО «Шолоховская школа-интернат» (дети с задержкой психического развития, с тяжелыми нарушениями речи), директор - Попов Николай Анатольевич, контактный телефон: (86383) 5 43 18, адрес: Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Максима Горького, 1.

В настоящее время указанные общеобразовательные организации осуществляют комплектование классов на 2017-2018 учебный год.

Обследование детей и подготовку рекомендаций по созданию специальных условий получения образования для приема в данные общеобразовательные организации проводит Центральная психолого-медико-педагогическая комиссия (далее – ЦПМПК). 

Организация обследования в ЦПМПК осуществляется во взаимодействии с руководителями ГБОУ РО «Семичанская школа-интернат», ГБОУ РО «Цимлянская школа-интернат», ГБОУ РО «Шолоховская школа-интернат».
Минобразование Ростовской области просит довести данную информацию до сведения руководителей муниципальных образовательных организаций, родителей (законных представителей) и оказать содействие в выявлении детей с ОВЗ и подготовке необходимых документов для зачисления в вышеуказанные общеобразовательные организации.

Прошу информировать минобразование Ростовской области о принятых мерах в срок до 10.04.2017 по системе электронного документооборота «Дело» ведущему специалисту отдела специального образования и здоровьесбережения в сфере образования Бомштейн И.И.
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