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О направлении методических пособий
Уважаемые руководители!
По поручению Минобрнауки России минобразование Ростовской области направляет для использования в работе с детьми с расстройствами аутистического спектра методические пособия, подготовленные Федеральным ресурсным центром по организации комплексного сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра, созданного Министерством образования и науки Российской федерации в 2016 году на базе Московского государственного психолого-педагогического университета (далее – ФРЦ):

«Адаптация образовательной программы обучающегося с расстройствами аутистического спектра»;

«Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с расстройствами аутистического спектра»;

«Формирование жизненных компетенций у обучающихся с расстройствами аутистического спектра».

Кроме того, сообщаем, что ФРЦ осуществляется подготовка и обучение специалистов работе с детьми, имеющими расстройства аутистического спектра в формате вебинаров, семинаров, конференций, стажировок, а также осуществление консультативной поддержки родителям, имеющим детей с расстройствами аутистического спектра и педагогам, в том числе в режиме он-лайн.

Подробная информация о деятельности ФРЦ размещена на официальном сайте http://autism-frc.ru.

Минобразование Ростовской области просит довести данную информацию до сведения руководителей образовательных организаций, организовать изучение методических пособий и информировать о проделанной работе в срок до 20.02.2017.
Информацию направлять по системе электронного документооборота «Дело» главному специалисту отдела специального образования и здоровьесбережения в сфере образования Семыкиной Н.А.
Приложение: методические пособия в электронном виде.
Заместитель министра







М.А. Мазаева
Наталья Анатольевна Семыкина, 
(863) 240-46-56
